Catologo Libreria Viborada

Product Description

Teoria e Storia degli Studi
Linguistici. Volume 1 e 2.

Read More

SKU: 2288

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Vignuzzi Ugo, Giulianella Ruggiero, Simone,
Raffaele a cura dieditore: Bulzoniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1975

Atti del Settimo Convegno Internazionale di Studi, Roma, 2-3 giugno 1973. In 8, pp. V1,280 e VI,
281-610, brossura. In buono stato. brossura Buono (Good) (2288)
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Product Description

Cosmopolitismo e stato
nazionale. Studi sulla genesi
dello stato nazionale tedesco.
Volume 1l e 2

Read More

SKU: 19929
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Meinecke Federicoeditore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1975

In 8, pp. X+310, 220. Brossura. Ristampe anastatiche, 28 brossura Molto buono (Very Good)

(19929)



https://viborada.it/prodotto/teoria-e-storia-degli-studi-linguistici-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/cosmopolitismo-e-stato-nazionale-studi-sulla-genesi-dello-stato-nazionale-tedesco-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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[—-" oKos | oikos : da Loos a Wittgenstein

da Loos a Wittgenstein

Read More
SKU: 19703
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Francesco Amendolagine, Massimo Cacciari
editore: Officinaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1975

| Officing Edizioni

Product Description
117 pagine con 32 tav. :ill. ; 25 cm. brossura, carta ingiallita altrimenti molto buono brossura
Molto buono (Very Good) (19703)



https://viborada.it/prodotto/oikos-da-loos-a-wittgenstein/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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¥ Prol . voluzi ]
MRERRSTT e roletari senza rivoluzione :
proletari storia delle classi subalterne in
senza rivoluzione Italia . Vol. 1, (1860-1892), dalle
-dumn:;n insurrezioni in Sicilia alla crisi
i R e del partito operaio; vol. 2 (1892-

1914), dalla fondazione del PSI
alla "settimana rossa"; vol. 3
(1914-1922), dalla prima guerra
imperialista alle giornate di
‘ Parma; vol. 4 (1922-1948), dalla
e i marcia su Roma all'attentato a
SAVELLI

Togliatti;

Read More
SKU: 19228
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Renzo Del Carriaeditore: Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 275, 260, 219, 260. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (19228)



https://viborada.it/prodotto/proletari-senza-rivoluzione-storia-delle-classi-subalterne-in-italia-vol-1-1860-1892-dalle-insurrezioni-in-sicilia-alla-crisi-del-partito-operaio-vol-2-1892-1914-dalla-fondazione-del-psi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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Product Description

Prayer in Christianity and other
Religion - Pri??re dans le
Christianisme et les autres
Religions.

Read More

SKU: 19207

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Gregorian University Press
luogo-edizione: Romeanno-edizione: 1975

344 pagine; 24 cm. legatura muta come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. Indice allegato. Fa parte di: Studia missionalia: annual
published by the Faculty of missiology, Gregorian University, 24 rilegato Molto buono (Very

Good) (19207)



https://viborada.it/prodotto/prayer-in-christianity-and-other-religion-prire-dans-le-christianisme-et-les-autres-religions/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Opere scelte di Evangelista
Torricelli

Read More

SKU: 17483

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Torricelli, Evangelistaeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
728 pagine: ill. ; 24 cm, legatura editoriale con acetato di protezione come da foto, carta
naturalmente ingiallita rilegato Buono (Good) (17483)



https://viborada.it/prodotto/opere-scelte-di-evangelista-torricelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

_ Dioniso : religione e cultura in

Grecia, appendice e
aggiornamento bibliografico di

HENRI JEANMAIRE

DIONISO
RELIGIONE E CULTURA IN GRECIA F u ri o J e S i
APPENDICE E AGGIORNAMENTO BIBLIOGRAFICO
DI FURIO JESI
Read More
SKU: 13655

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

T autore: Jeanmaire, Henrieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
XXIV, 546 pagine 21 cm. brossura, con lievi segni del tempo alla copertina, timbro di biblioteca
al frontespizio, volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) 2. edizione(13655)



https://viborada.it/prodotto/dioniso-religione-e-cultura-in-grecia-appendice-e-aggiornamento-bibliografico-di-furio-jesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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g 'U m Piero della Francesca con
S < aggiunte fino al 1962
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3 - Read More

% o SKU: 3643

5, Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Longhi Robertoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1975
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Product Description
20 cm., pp. 302 con 40 carte di tavole fuori testo, brossura, Collezione "Biblioteca Sansonia[T].
Nuova edizione. In buono stato. Molto raro. brossura Buono (Good) (3643)



https://viborada.it/prodotto/piero-della-francesca-con-aggiunte-fino-al-1962/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Il Palazzo Doria Pamphilj

Read More
SKU: 21151
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Arte

autore: Carandente, Giovannieditore: Electaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975
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Product Description

359 pagine: illustrato, 29 cm. legatura editoriale con sopracop. In custodia come da foto
rilegato Ottimo (Fine) (21151)



https://viborada.it/prodotto/il-palazzo-doria-pamphilj/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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STORIA Storia dell'uniforme del Corpo

DELL'UNIFORME DEL CORPO = = mgn =
dells della guardia nobile pontificia
GUARDIA NOBILE PONTIFICIA

Read More
SKU: 18271
Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: De Luca, Demetrioeditore: Edizioni Rossini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1975

Figurini storici dello stesso Autore
Tavole di dettagli di Franco Rossini

Product Description
47 pagine con XXIlI c. di tav., [16] p. di tav. : ill. ; 24 cm, brossura come da immagine brossura

Buono (Good) (18271)

S Sacerdozio e celibato : studi

- storici e teologici
CELIBATO

Read More

SKU: 17912

Price: 30,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: pubblicati a cura di Joseph Coppens ; con la
collaborazione di A. M. Charue .. [et al.]editore:
Ancoraluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description


https://viborada.it/prodotto/storia-delluniforme-del-corpo-della-guardia-nobile-pontificia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/sacerdozio-e-celibato-studi-storici-e-teologici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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IX, 1025 pagine; 20 cm, legatura editoriale come da foto, probabilmente manca la sopracop.
Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto
buono (Very Good) (17912)

Aspectos criticos en la
espiritualidad actual

Read More

SKU: 17895

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Segundo Galileaeditore: Indo-American Press
Serviceluogo-edizione: Bogot??7anno-edizione:
1975

Segundo Galilea

Product Description
In 8, 71 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17895)



https://viborada.it/prodotto/aspectos-criticos-en-la-espiritualidad-actual/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

